	Контрольная работа №5 по теме «Физика атмосферы»

Вариант 1

1.  Можно ли уравновесить нормальное атмосферное давление (100 кПа ) давлением столба керосина высотой 8 см ?

2. Относительная влажность воздуха при температуре 170С равна 60% . Определите чему равно парциальное давление водяного пара, если давление насыщенного пара при этой температуре равно 4,12 кПа ?

3. По мере подьема пузырька воздуха со дна озера на поверхность его объем увеличился в 3 раза . Какова  глубина озера, если нормальное атмосферное давление равно 100 кПа.

4. Относительная влажность воздуха вечером при температуре 200С равна 60%. Выпадет ли роса, если ночью температура понизится до 120С? Давление насыщенного пара при 200С равно 2,3 кПа, при 120С равно 1,4 кПа.

5. Определите массу водяного пара, содержащегося в спортивном зале объемом 1100 м3, при температуре 300С, если относительная влажность воздуха равно 80 %, а давление насыщенного пара при  300С равно 4, 24 кПа.

6. Смесь состоит  из 32 г кислорода и 22 г углекислого газа. какова ее плотность при температуре 00С и давлении 100 кПа.
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